

# Produktinformation



# **ACAI**

# 350 mg GPH Kapseln/Pulver aus Acai Extrakt

#### Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei.

# Verzehrempfehlung:

Kapseln:

Erwachsene: 2 x 1 – 2 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen.

2 Kapseln enthalten 700 mg Acai Extrakt. 4 Kapseln enthalten 1400 mg Acai Extrakt.

#### Pulver:

Erwachsene: 1-2 x 1/2 Teelöffel (ca. 700 mg) 1/2 Teelöffel entspricht ca. 700 mg Acai Extrakt. 1 Teelöffel entspricht ca. 1400 mg Acai Extrakt.

# V-0002

Eine Vielzahl von positiven Eigenschaften zeichnet die Acai-Beere, die auch als "Superfrucht" bezeichnet wird, aus. Die Acai-Beere enthält in großen Mengen Ballaststoffe, ungesättigte Fettsäuren, Aminosäuren, Vitamine, Mineralstoffe, Spurenelemente und Polyphenole, darunter Anthocyane.

### Produktbeschreibung:

# Radikalfänger:

Die antioxidativen Stoffe der Acai Beere schützen die Zelle vor freien Radikalen. Belastungen wie Stress, Alkohol, die Zufuhr von Nikotin, Krankheit, aber auch UV-Strahlung und andere Umweltbelastungen führen zu einem Übermaß an freien Radikalen im menschlichen Körper. Sie schädigen die Zellen und sind damit an der Entstehung vieler Krankheiten beteiligt. Die Acai Beere kann freie Radikale unschädlich machen.

## Verdauung:

Durch den reichen Ballaststoffgehalt wird die Acai Beere auch zur Verdauungsförderung eingesetzt. Neben der verdauungsfördernden Wirkung haben die Ballaststoffe auch den Vorteil, dass sie im Magen aufquellen und so das Sättigungsgefühl verstärkten.





# Energielieferant:

Als wesentlicher Energiespender steigert die Beere die Ausdauer, sorgt für mehr Vitalität und wirkt Müdigkeit entgegen.

#### Rohstoffbeschreibung:

Der verwendete Acai Extrakt wird aus der Frucht der Kohlpalme (Euterpe oleracea) gewonnen und ist auf mind. 1% Polyphenole eingestellt. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

# Inhaltsstoffe (Kapseln):

Acai Extrakt (64 %) (Acai, Maltodextrin); Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Eisenoxid Inhaltsstoffe (Pulver):

Acai Extrakt (100 %) (Acai, Maltodextrin)

### Referenzen:

Brazilian Acai Berry Antioxidants Absorbed By Human Body, Research Shows (2008); Texas A&M University - Agricultural Communications

What are acai berries, and what are their possible health benefits? (2008); Mayo Clinic

#### Acai 350 mg GPH Kapseln sind in folgenden Größen erhältlich:

EAN	Inhalt	Netto- Gewicht e
90 08124 02242 8	60 Kps.	32 g
90 08124 02243 5	120 Kps.	65 g
90 08124 02244 2	180 Kps.	97 g
90 08124 02245 9	360 Kps.	195 g
90 08124 02246 6	750 Kps.	407 g
90 08124 02247 3	1750 Kps.	951 g

## Acai GPH Pulver ist in folgenden Größen erhältlich:

EAN	Netto- Gewicht e
90 08124 02249 7	100 g

Diese Information ist ausschließlich für Fachpersonal bestimmt!

Vertrieb Österreich: Gall-Pharma GmbH A-8750 Judenburg Telefon: +43 3572 869 96 Email: gallpharma@gall.co.at www.gall.co.at Vertrieb Deutschland: HECHT Pharma GmbH D-27432 Bremervörde

Telefon: +49 4761 92 56 -0 Email: info@hecht-pharma.de www.hecht-pharma.de

